

# «...Я хочу, шофёр, чтоб тебе повезло»

Погода в субботу, 25 октября, жителей Нижней Туры, увы, солнцем не порадовала – ветер пробирал насквозь, небо затянуло низкие серые облака. Но праздника капризы уральской осени не омрачили. В День автомобилиста на городской площади собрались участники и зрители ставшего уже традиционным конкурса профессионального мастерства вождения среди предприятий Нижнетуринского городского округа.

В соревнованиях приняли участие следующие организации: автоколонна №14 Югорского УТТИСТ, автоколонна №15 Югорского УТТИСТ, ООО «Магистраль», ООО «АТП "Династия"», ООО «Вираз», ОАО «Тизол» и ООО «Виолет».

Цель данного конкурса – повышение профессионального мастерства водителей и обеспечение безопасности дорожного движения.

Мероприятие проходило поэтапно. На первом этапе участникам предстояло ответить на вопросы экзаменационных билетов о правилах дорожного движения. Здесь места среди участников распределились следующим образом: первое место занял Сергей Рябов, водитель 14 автоколонны Югорского УТТИСТ, второе место досталось его коллеге – Алексею Перевозкину, на третьем – шофер Сергей Чепиков, водитель ООО «Вираз».

Во втором, основном, конкурсе от теоретических знаний представители организаций перешли к практическим показательным выступлениям. Зрителям было продемонстрировано умение водителей управлять автомашинами трех категорий – класса «Волга», класса «КамАЗ» и класса «Автобус».

Болельщики поддерживали каждого участника, искренне радовались, когда водитель без ошибок выполнял все упражнения: «бокс», «змеюку», «змеюку – задний ход», «колею», «тоннельные ворота» и «стоп». Искренне огорчались, когда шофер допускал огрех.

По окончании состязаний участники праздничного мероприятия с улицы перемести-



Последние минуты перед стартом.



Победители соревнований – водители автоколонны №14 Югорского УТТИСТ.

лись в зал администрации, где глава города Федор Теплаев поздравил водителей с праздником и огласил имена победителей.

По классу «Волга» места распределились следующим образом: Алексей Ефремов (ООО «АТП "Династия"») занял первое место, Дмитрий Утемов (ООО «Магистраль») – второе место, Ринат Бикмушев (ООО «Тизол») – третье место.

По классу «КамАЗ»: первое место занял Евгений Вяткин (ООО «Виолет»), второе – Сергей Рябов (автоколонна №14 Югорского УТТИСТ), третье – Алексей Бутыгин (ООО «АТП "Династия"»).

По классу «Автобус»: Константин Мишарин (ООО «Виолет») занял первое место, Александр Мочалов (ООО «АТП "Династия"») – второе место, Алексей Гунин (ОАО «Тизол») – третье место.

В общекомандном заезде первое место завоевала автоколонна №14 Югорского УТТИСТ, второе место – у ООО «Вираз», ООО «Виолет» оказалось на третьем месте.

Поздравляем всех победителей и участников соревнований!

**Анна ГОНЧАРОВА,**  
г. Нижняя Тура.  
Фото автора.

## Новые инициативы Нургалиева

Глава МВД РФ генерал армии Рашид Нургалиев провел 26 октября в Москве в режиме видеоконференции оперативное совещание с руководителями региональных подразделений, посвященное мерам по укреплению дисциплины и предотвращению чрезвычайных происшествий в милиции.

«Рашид Нургалиев дал поручение ежемесячно принимать зачеты по правилам пользования и применения оружия у тех сотрудников, за которыми закреплено табельное оружие», – сказал представитель пресс-центра РПА «Новости».

А официальный представитель ведомства Валерий Грибакин сообщил «Интерфаксу», что Рашид Нургалиев также потребовал от кадровых органов пересмотреть критерии оценки морально-психологических качеств сотрудников милиции.

«Нургалиев сообщил, что департамент кадрового обеспечения в настоящее время готовит проект наставления по морально-психологическому обследованию личного состава, а также потребовал активизировать работу в этом направлении», – пояснил Грибакин.

## Минимум – для раскаявшихся

В Госдуму 27 октября внесен законопроект, предлагающий обязать сотрудников ГИБДД назначать минимальное наказание раскаявшимся водителям. Автором инициативы выступил председатель думского комитета по делам молодежи, либерал-демократ Павел Тараканов.

В подавляющем большинстве случаев, несмотря на то, что соответствующие статьи Кодекса об административных нарушениях (КоАП) предусматривают несколько вариантов наказания, инспекторы, не утруждая себя разбором ситуации, принимают решение о назначении наказания, максимально допустимого статьей, утверждает разработчик. В случае «признания вины и раскаяния лица, совершившего правонарушение» в области дорожного движения, ему необходимо устанавливать наименьшее административное наказание, считает Тараканов.

По мнению парламентария, принятие законопроекта «ограничит возможность злоупотреблений со стороны сотрудников ГИБДД своим должностным положением и повысит доверие граждан к милиции».

## Арбитраж нагрузят

Минимум на 20 процентов увеличится количество дел, рассматриваемых арбитражным судом Свердловской области. Это связано с вступлением в силу 21 октября ФЗ № 205, согласно которому корпоративные споры переходят из юрисдикции районных судов в арбитражный.

Причем все конфликты вокруг одного и того же общества (ЗАО, АО, ООО), в том числе увольнение руководства, взыскание убытков с управляющего органа, оспаривание решений общих собраний, действий нотариусов, связанных с акциями, будут объединяться в общее дело.

Как заявила Ирина Решетникова, председатель Арбитражного суда Свердловской области, поправки в законодательство должны дисциплинировать стороны. Сегодня в ворухе мелких исков бывает сложно распознать скрытое рейдерство или сознательное затягивание процесса.

По ее словам, сейчас в регионе ведется порядка ста корпоративных споров, но в каждом – по 100-140 исков. С вводом поправок нагрузка на судей, несомненно, возрастет. В Арбитражном суде Свердловской области намерены выделить для работы с такими делами четвертый судебный состав. И планируют как можно чаще склонять стороны к досудебному урегулированию конфликта.

**В. КОРОТКИЙ.**

## ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

### г. Лесной

**3-80-03** – круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

За период с 19 по 25 октября в городе зарегистрировано: 2 сообщения – о кражах, 4 сообщения – о грабежах, 21 – о телесных повреждениях различной степени тяжести.

Доставлено в ОВД 34 человека, из них 2 – за мелкое хулиганство, 9 – за появление в общественном месте в состоянии опьянения. В медицинском вытрезвителе содержались 7 человек.

20 октября с заявлением обратилась женщина и мужчина. 10 октября в одном из подъездов дома по ул. Мира два молодых человека, применив насилие, похитили у заявителя имущество. Женщине лишилась сумки с документами и деньгами, а мужчина – кожаной кепки. Злоумышленники установлены сотрудниками милиции. По данному факту возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

21 октября с заявлением обратилась женщина. У ее несовершеннолетней дочери похищен кошелек. В ходе проверки установлено, что школьница оставила сумку, в которой находились кошелек и другое имущество, в раздевалке спортивного зала. Разделка не закрывается. Ущерб составил 680 рублей. Материал находится в проверке в отделении дознания.

22 октября с заявлением обратилась сотрудница одного из магазинов самообслуживания. Просит привлечь к ответственности мужчину, который, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришел в магазин за очередной порцией водки, но поскольку в вино-

водочном отделе и разбил шесть бутылок водки. Ущерб составил около 1000 рублей. Материал находится в проверке в отделении дознания.

25 октября с заявлением обратился гр. К. Из принадлежащего ему а/м ВАЗ-2110 похищен сабвуфер «Эленберг». Транспортное средство находилось на неохранный стоянке во дворе дома по ул. Строителей. Злоумышленник проник в салон машины, взломал замок пассажирской двери. Материал находится в проверке.

В этот же день с заявлением обратился гражданин. В 21 час неизвестный молодой человек открыто похитил принадлежащий заявителю сотовый телефон с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья. В ходе оперативно-разыскных мероприятий по горячим следам сотрудниками ОВО при ОВД злоумышленник был задержан. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело. Ведется следствие.

**Е. БЕЛОВА,**  
инспектор по связям со СМИ,  
ст. лейтенант милиции.

### служба 01

«Телефон доверия» – 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 19 по 25 октября на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали: 1 раз – на тушение пожара, 2 раза – на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз – по ложным вызовам, 1 раз – на возгорание мусора.

24 октября в 17 часов 15 минут на пульт пожарной охраны по-

ступило сообщение о горении деревянных конструкций по адресу: ул. Орджоникидзе, 18. Прибывшие на место пожарные обнаружили горение входных дверей в подъезде №1 и деревянной наружной обшивки вокруг дверей на общей площади 10 кв.м. Причина пожара – неосторожное обращение детей с огнем. Материальный ущерб – устанавливается.

Консультации по вопросам пожарной безопасности вы можете получить по телефонам: 5-01-01; 3-87-96; 3-84-34 (с 8.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00)

**ЦПП и ОС СУ ФПС № 6**  
**МЧС России.**

### г. Н. Тура

**2-21-90** – «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

24 октября поступило сообщение о том, что в столовой на оптовой базе «Кедр» неустановленное лицо похитило у одного из посетителей верхнюю одежду. Проводится проверка.

25 октября в поселке Артельном произошло возгорание автомобиля «Шкода». Причина – неисправность электропроводки. Проводится проверка.

В ночь на 26 октября произошло возгорание дома в поселке Платина. После ликвидации пожара в руинах был обнаружен труп несовершеннолетнего ребенка. Проводится проверка.

26 октября несовершеннолетний Л. открыто похитил кроссовки стоимостью 1800 рублей в торговом центре «25», расположенном по улице Ильича. Проводится проверка.

**В. ЛОПАТИНА,**  
старший инспектор АПК,  
подполковник милиции.

## ГИБДД о ДТП

### г. ЛЕСНОЙ

По информации ГИБДД Лесного, за прошедшую неделю выявлено 470 нарушений ПДД. За управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения задержано 11 водителей, за превышение скорости – 167. 25 водителей привлечены к ответственности за неуплату ранее наложенного штрафа, а 10 участников дорожного движения – за непристегнутый ремень безопасно-

сти. Привлечены к ответственности 6 пешеходов, нарушивших ПДД.

Материальный ущерб был нанесен в результате 22 ДТП, причем в тринадцати из них – при движении задним ходом, еще 4 водителя не справились с управлением. Половина из произошедших дорожных аварий случилась по вине водителей со стажем вождения более двадцати лет.

**Соб. инф.**

### г. Н. ТУРА

С 19 по 25 октября выявлено 461 нарушение ПДД, из них 451 – совершенных водителями транспортных средств, 10 – пешеходами.

Задержано водителей, управлявших транспортом: лишенных права управления – 1, находившихся в состоянии опьянения – 4; за невыполнение водителем, не имеющим права управления транспортным средством либо лишенным права управления, законного требования сотрудника милиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения – 1. 6 административных материалов направлены в мировой суд. Зарегистрировано 6 ДТП, из них учетных – 1, ранен 1 несовершеннолетний.

19 октября в 15.10 на 224 км автодороги Екатеринбург – Серов при движении в лобовое стекло а/м «Ауди» попал камень.

22 октября в 07.40 в пос. Ис, на ул. Фрунзе, 76, произошло ДТП с участием несовершеннолетнего. Юный пешеход пересекла проезжую часть вне пешеходного перехода, не убедившись в отсутствии приближающегося транспортного средства, в результате чего на нее был совершен наезд автомобилем ВАЗ-21074. Ребенок был госпитализирован в хирургическое отделение МУЗ НТ ЦГБ с диагнозом: «перелом шейки правого бедра, перелом лонных костей».

24 октября в 23.30 на ул. Энергетиков, возле дома 20, водитель а/м «Опель Астра» совершил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на дерево.

В этот же день в 23.50 на ул. Машиностроителей, во дворе дома 16, неустановленный водитель на неустановленном транспортном средстве при дви-

жении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м ВАЗ-2112 с последующим наездом на препятствие (лестницу подъезда), водитель с места ДТП скрылся. В ходе розыскных мероприятий водитель был разыскан 26 октября: им оказался гр. К., проживающий в г. Нижняя Тура.

25 октября в 00.05 на ул. Машиностроителей, возле дома 9, водитель а/м ВАЗ-2106 в состоянии алкогольного опьянения совершил наезд на цветочную клумбу.

В этот же день в 12.20 на автодороге Ис – Глубокое неустановленный водитель а/м ГАЗ-24 совершил съезд с проезжей части дороги с последующим наездом на препятствие. Водитель оставил автомобиль на месте ДТП, а сам скрылся. Проводятся розыскные мероприятия.

**Н. ЦЫБРОВА,**  
инспектор по пропаганде ОБ ДПС  
ГИБДД ОВД по Нижнетуринскому  
ГО, лейтенант милиции.